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Rosa AMULETT 'Tantaluma'

róża AMULETT 'Tantaluma'
Grupa Miniature & Climbing Miniature
nazwa handlowa: Rosa AMULETT nazwa hodowlana: Rosa 'Tantaluma'

  

Róża miniaturowa o dość nietypowym jak na tę grupę kształcie kwiatów i wzroście, łatwa w uprawie.
Kwiaty rozwijają się z kulistych pąków, są ciepłoróżowe, bardzo pełne, nieduże, średnicy około 4-6 cm,
o regularnym kształcie rozetowym, przypominającym stare róże. Kwiaty skupione przeciętnie po
kilkanaście w luźnych kwiatostanach, pachną bardzo słabo, nie zawiązują owoców. Kwitnienie obfite,
powtarza się kilkakrotnie od III dekady czerwca do mrozów. Liście złożone, drobne, o małych,
ciemnozielonych listkach, lekko połyskujące, gęsto ułożone na silnie rozgałęzionych, niezbyt
kolczastych, sztywnych i prostych pędach. Krzewy mają pokrój regularny, rozłożony na boki, zbliżony
w zarysie do półkuli, są bardzo gęste. Dorastają do 40-70 cm wysokości i podobnej szerokości. Na
zimę krzewy trzeba okrywać kopczykiem lub grubo ściółkować. Pędy przemarzają tylko podczas
surowych zim. Odmiana przeciętnie tolerancyjna na choroby, w wilgotne lata czasem porażana przez
czarną plamistość. Wymaga corocznego, wiosennego cięcia, podczas którego usuwa się najsłabsze,
najcieńsze pędy i nieznacznie skraca pozostałe. Po kwitnieniu cięcie nie jest konieczne. Odmiana o
szerokich możliwościach zastosowania. Polecana do sadzenia na jednolitych oraz mieszanych
rabatach w parkach oraz wszelkiego rodzaju ogrodach. Doskonale komponuje z bylinami, trawami,
niewielkimi krzewami liściastymi i iglastymi. Ładny pokrój sprawia, że krzewy dobrze prezentują się
wśród niskich roślin kobiercowych. Ciekawie wygląda sadzona w większych pojemnikach lub
uprawiana w formie piennej. Nadaje się na kwiat cięty, do umieszczania w wazonie oraz zasuszania.
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pochodzenie
odkrywca, hodowca (selekcjoner): Hans-Jürgen Evers Niemcy; wprowadzenie do handlu:
Rosen Tantau 1991

grupa roślin róże
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forma krzew

siła wzrostu wzrost typowy dla gatunku

pokrój
krzewiasty wyprostowany
krzewiasty rozłożysty

docelowa wysokość od 0,2 m do 0,5 m

barwa liści (igieł) ciemnozielone

zimozieloność liści (igieł) liście opadające na zimę

rodzaj kwiatów
pełne
kwiatostan

barwa kwiatów różowe

pora kwitnienia

czerwiec
lipiec
sierpień
wrzesień
październik

nasłonecznienie stanowisko słoneczne

wilgotność
podłoże umiarkowanie wilgotne
roślina tolerancyjna

rodzaj gleby przeciętna ogrodowa

walory
ozdobne z kwiatów
roślina kolczasta lub ciernista

zastosowanie

ogrody przydomowe
parki
zieleń publiczna
rabaty
pojemniki, balkony, tarasy
kwiaty cięte
suche bukiety
w grupach
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